

我们到“家”了

15名中学生抵达长清孝里 开始三天的农家生活体验



本报8月11日讯(记者 林媛媛 尹明亮 毛旭松)11日下午,本报“张刚大篷车”与长清区孝里镇政府联合举办的“走进农村体验生活”出发,15名中学生集体乘车到达孝里镇岚峪村和马岭村,进入各自的“新家”,正式开始为期3天的农家生活体验。之前已经报名确定的5名中学生因个人原因未能参加本次活动。

在开往孝里镇的车上,孩子们对即将开始的农家生活既兴奋又紧张。“不知道我住的那家孩子是不是跟我一样大?”“能洗澡吗?”“有电脑

吗?”孩子们兴奋地讨论着。下午4点,当学生们分批到达岚峪村委会和马岭村委会时,住宿家庭的家长和小伙伴早已等候在那里了,根据事先安排,每个学生上前跟即将入住的“新家”家长打招呼。面对接下来几天将朝夕相处的小伙伴,男孩子有的来个热烈的拥抱,有的来个友好的握手;而大多数女孩子似乎还有点害羞,相互看一眼笑一笑,通过眼神交流。

认识之后,孩子们高高兴兴地奔向各自的“新家”,白白的石头房



11日下午,在长清区孝里镇岚峪村,前往农村体验的金山(右)同学和当地的查蕾(左)高兴地结对子。

本报记者 张刚 摄

子,上百年的酸枣树,摇着蒲扇纳凉的爷爷奶奶……一路上,农村特有的风光让孩子们感觉非常新奇,跟小伙伴唧唧喳喳聊个不停。到了“新家”后,家长拿出准备好

的水果招待这些小客人。“农村条件差,真怕城里孩子适应不了。”好几位家长担心没空调,担心蚊子咬,担心家常便饭,孩子吃不惯。“没事,我身体棒,胃口好,啥都行。”面对部分家

长的担心,孩子们倒是很有底气。

到了“新家”,刚才互不相识的孩子们,一会儿的功夫,就变成了好朋友。12日开始,孩子们将和小伙伴一起下地拔草、翻秧。

本报联合市城管局组织的“关爱保洁员子女夏令营”昨日闭营 “舍不得伙伴们,希望明年再见”

本报8月11日讯(记者 赵伟 实习生 王润身 元佳)8月11日,由本报联合济南市城管局共同主办的“关爱城管保洁员暨保洁员子女夏令营”活动正式落下帷幕,小营员们对丰富多彩的夏令营活动留恋不已,希望明年还能参加夏令营活动。

11日上午9时,在成龙文化培训学校,小营员张晨光代表全体营员向夏令营活动组织者表达了感谢。“这次夏令营,让我们学到了很多新知识,开阔了眼界,认识了一些新朋友,希望有机会还能参加这样的夏令营。”张晨光的发言说出了小营员们的心里话。

闭营仪式结束后,每位小营员还收获了一份意外的惊喜,获得了成龙文化培训学校提供的文具。一个月的美好回忆让小营员们彼此之间建立了良好的友谊,分别时,更是依依不舍,“舍不得伙伴们,舍不得快乐的集体生活,我会珍惜这段美好的记忆,希望明年还能再见。”小营员刘胜杰和已经熟悉的伙伴们不舍地道别。

为了让保洁员子女过一个有意义的暑假,7月19日至8月11日,本报联合济南市城管局共同开展了“关爱城管保洁员暨保洁员子女夏令营”活动,成功举办了7期体验活动。小营员们自第一期游览千佛山万佛洞活动开始,先后参观了西客站,少年宫,学打高尔夫,采摘有机蔬菜,到济南军区某部队军营参观,体验了道路保洁,听取了老师准备的特色课程,丰富的活动让小营员们度过了一个丰富多彩的假期。



小营员们获赠文具十分开心。 本报记者 邱志强 实习生 颜学静 摄

夏令营感悟

通过这次活动,我们感受到了社会对我们的关爱,让我学会了感恩,体谅了父母的艰辛。

——王连心

夏令营活动丰富了我们的视野,增添了快乐,一举两得。

——魏腾飞

作为一名保洁员的孩子,我想谢谢你们,不是你们,我可能去不了这么多美丽的景点。

——朱全文

这是一次有意义的夏令营。活动

组织别具一格,经历了欢乐与好奇,认识了新朋友,让这个暑假变得精彩。

——李忠原

在万佛洞,我为家人的幸福许下心愿;在西客站,我为城市的发展感到骄傲;在少年宫,我感受到了科学知识的魅力;在伟农庄园,我体会到了只有自己动手才能品尝甜蜜的道理……真的很感谢叔叔阿姨们让我有机会参加这次夏令营。

——张晨光

(赵伟 整理)



周六8点半 科技馆门口见

本报不组织统一前往,孩子须由家长接送

本报8月11日讯(记者 李飞 王光营)由本报与济南育才教育联合举办的“快乐暑期”活动,目前已走过了四站。本周六,40名孩子将走进山东省科技馆,感受科技魅力、品尝科普大餐。周六(8月13日)上午8点半,孩子们将准时在省科技馆门口集合,本报将通过电话对参加本次活动的孩子进行通知。

本周六,作为“快乐暑期”系列活动的第五站,40名孩子将前往山东省科技馆,观看4D电影、模拟汽车驾驶。省科技馆还将安排孩子们观看飞船模拟发射演示,体验时光隧道、观看高压放电演示,体验怒发冲冠、3D立体射击、体验虚拟流水墙、躺钉床、开挖掘机等。

山东省科技馆相关负责人表示,临时展厅正举办山东半岛蓝色经济区专题展览,共120块展板,300余件互动展品、数字展

项、实物、模型以及8个科普影视放映点。常设展厅的400多件展品,涵盖了数学、物理、化学、天文、地理、生物等多项学科,让孩子们与展品互动,感悟科学的力量。“为了让孩子们充分感受科技魅力,度过一个难忘的周末,我们做了精心准备,将安排解说员全程陪同孩子,为他们详细讲解。”天气炎热,科技馆会为孩子准备矿泉水。

12日,本报将根据报名情况,确定40名孩子参加本次体验活动,并对参加人员一一进行电话通知。活动地点位于市区,路途较近,本报不再组织统一前往,参加活动的孩子须在本周六上午8点半由家长送到山东省科技馆门口集合,逾时不到者视为自动放弃。上午11点活动结束后,家长再将孩子送回。山东省科技馆位于济南市南门外大街1号,泉城广场东邻。

Skyworth 创维

创维电视连续8年全国销量遥遥领先

创维 3D 与众不同

“梅花”走了 创维13级3D风暴来了

贺创维彩电全面转型智能3D 十三大系列掀酷开智能3D普及风暴

8月12—14日 最全 最强 最专3D产品普惠泉城

42寸酷开智能3D
换新普及价

3599元

46寸酷开智能3D
LED换新价

4299元

55寸酷开智能3D
LED换新价

6599元

报名热线: 88017115 88015786

本次活动解释权归创维电视公司